

GYMNÁZIUM A STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA PŘELOUČ INFORMUJE**3 otázky pro Janu Brandovou**

Zástupkyně ředitele Gymnázia a Střední odborné školy Přelouč Jana Brandová v krátkém rozhovoru hodnotí dosavadní vzdělávání na dálku.

Máme za sebou první měsíc distanční výuky, jak byste jej zhodnotila?

Distanční výuka samozřejmě nemůže nahradit výuku prezenční, interakci s žáky, třídní kolektiv, společně strávený čas a sdílení zážitků. Nicméně je jedinou formou výuky, kterou v současnosti máme, a její průběh na naší škole hodnotím pozitivně. Vzhledem k tomu, že jsme se na ni intenzivně připravovali již od konce srpna, vyhodnotili jsme zkušenosti z jara, proškolili pedagogy, poskytli žákům školní notebooky a vymysleli systém rozvrhu, přechod do online prostředí nás nezaskočil. Nyní se všichni snažíme, abychom mohli žáky naučit to podstatné, odfiltrovali to méně podstatné a abychom co nejméně zatížili rodiny, které se mnohdy



nachází ve složité situaci. Myslím, že se nám to poměrně daří.

O nástrahách online výuky se mluví často, má ale podle vás distanční výuka i nějaká pozitiva? A případně jaká?

Distanční výuka dokázala věc, na které si mnoho kurzů dalšího vzdělávání pedagogů vylámalo zuby. Tou věcí je poměrně rychlý a výrazný rozvoj digitálních kompetencí učitelů. Spoustu dříve zatvřených odpůrců digitálních technologií z řad pedagogů nemá od jara prakticky jinou možnost, než je

při výuce používat, a naučili se díky tomu věci, které by před rokem považovali za nemožné. Další výhodou je dle mého skutečnost, že se žáci díky distanční výuce učí přebírat zodpovědnost za vlastní učení. Musí si sami organizovat práci, hlídat si termíny odevzdávání úkolů, třídit a zakládat studijní materiály a jiné činnosti, které se jim budou i po skončení distanční výuky hodit.

Co byste vzkázala rodičům, jejichž dítě se účastní online výuky?

Ještě chvíli vydržte, to nejhorší máme za sebou. Děti už si na systém distanční výuky zvykly a snad se budou postupně vracet zpět do školních lavic. Zároveň bych chtěla rodičům moc poděkovat, že svým dětem při distanční výuce pomáhají a zajímají se o její průběh. V současné době je velmi důležité, aby fungovala spolupráce rodiny a školy, takže ať se rodiče v případě jakýchkoliv problémů nebo pochybností nebojí na školu obrátit.

Ptal se **Ondřej Vojtěch**

Studenti budou bydlet v novém

Díky finanční podpoře Pardubického kraje investovala škola do rekonstrukce vnitřního vybavení domova mládeže 560 000 Kč. Žáci se tak mohou



Nové postele, stoly i židle.

Na studenty čeká po návrat do školních lavic příjemnější prostředí

těšit na nový nábytek a vybavení, díky kterému se jim bude příjemněji bydlet a připravovat se do školy.

V příštím roce 2021 pak vedení školy ve spolupráci s Pardubickým krajem plánuje zahájit celkovou rekonstrukci domova mládeže, která by měla vyjít na více než 20 milionů korun.

Ing. Miroslav Pavlata



Změn se dočkalo i vybavení společných prostor

Příjemné prožití evěskú vánočních,
do nového roku přádevším pevně zdravi
a mnoho úspěchů jak v profesním,
tak i osobním životě přeje
Gymnázium a Střední odborná škola Přelouč

2021